



# 申办成功！全国美展综合材料绘画展落户宁波 这是全国美展历史上首次在我市举行

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 徐良) 24日下午,第13届全国美术作品展览展区申办工作会在北京举行,宁波成功申办了综合材料绘画展区展览。工作会上,宁波市文联与中国美术家协会签订了展区申办意向书。该展览将于2019年在宁波美术馆举行,这也是全国美展历史上首次落户宁波。

全国美术作品展览是国家级的权威性、综合性大展,每五年举办一次,“中国美术奖”是中国美术界的国家级最高奖,其创作奖将在全国美展中评选产生。第13届全国美展将于2019年举办,适逢中华人民共和国成立70周年,也是中国美术由“高原”迈向“高峰”的关键时期,全国美术家将满怀激情创作出更多立得住、传得开、留得下的艺术精品奉献给人民,奉献给伟大的新时代。第13届全国美展暂定为中国画、油画、版画、雕塑、综合材料绘画等13个展区,分两个阶段进行:第一阶段为各画种分区展览,于2019年10月中旬前展出;第二阶段于2019年底在北京举办获奖及获奖提名作品展。

近年来,宁波每年都举办大型国内国际美术展,已连续举办了第15届亚洲艺术节、首届中国青年漆画大展、第九届全国水彩/粉画大展,以及4届中东欧艺术大展暨美术馆馆长论坛等重大展事活动。

这几年,宁波逐渐发展成为综合材料绘画重镇。在中国美协、浙江省文联和宁波市委宣传部的大力支持下,2015年首届和2017年第二届全国(宁波)综合材料绘画双年展相继在宁波成功举办,两届双年展分别获得文化部“全国美术馆优秀展览项目”(2016)、文化和旅游部“全国美术馆优秀展览提名项目”(2018)。

在这些重大展览的筹办过程中,宁波在作品收件退件、展览筹备、展览布置、开幕式、研讨会组织、协调等各个方面都积累了宝贵的实践经验,具有娴熟的大展运作能力。此次申办成功,正是主办方给予宁波近年工作的高度肯定。

据此次宁波申办组成员之一、市文联副主席、宁波美术馆馆长韩利诚介绍,一直以来,申办第13届全国美展综合材料绘画展区展览,是宁波城市文明建设和广大市民审美的强烈需求和热切期待,这次终于申办成功,宁波将以举办综合材料绘画展区展览为契机,发挥独特优势,以高度的事业心和责任感承办好这次展览,向共和国成立70周年献礼。

# 1667832 宁波少儿春晚网络投票气氛火爆 人次参与投票!

2019宁波少儿春晚“最佳人气奖”的投票进入倒计时。自12月21日在“宁波晚报”微信公众号和“宁波艺术品鉴”微信公众号开通投票通道以来,到昨晚9点记者发稿时,已有1667832人次参与投票,有效票数达到80905票,可见宁波少儿春晚的热度。

本次网络投票到12月27日中午12点截止,赶紧为你喜欢的节目和孩子们打Call吧!如果您还没有行动,那么请抓紧了,关注“宁波晚报”微信公众号,回复“少儿春晚”字样,就可以参与投票啦。

## 奖品中有价值近万元的钢琴

艺术点亮生命,梦想创造未来。由中国少年儿童文化艺术基金会、宁波市关心下一代工作委员会作为指导单位,宁波晚报主办的“华茂教育杯”2019宁波少儿春晚自11月1日启动以来,共有400多个节目参与海选,近2000人直接参与。经过三轮海选和一轮复赛,有61个节目进入人气投票环节,其中票数最高的6位将直接获得本次少儿春晚的“最佳人气奖”,其他进入春晚现场的节目也将获得各种奖项,并有精美奖品。

宁波少儿春晚一直秉承公益和公平的原则,随着晚会关注度的提高,越来越多的单位联系到组委会,表示愿意提供礼物和奖品给参与表演的孩子们。目前已经有钢琴、古筝、EROBOT机器人、飞扬旅游券、吾玛牛奶、宁波航天科技体验中心门票、景唐儿童礼物定制券、千伯视力免费理疗券、永新光学显微镜、爱尔光明眼科体验券等各种奖品和礼品,等待着参与少儿春晚的孩子们。

中国少年儿童文化艺术基金会艺术总监、2019宁波少儿春晚导演阿依古丽老师,12月21日从北京赶到宁波后,马不停蹄地投入到节目编排中,并对不够完善的节目进行现场指导。这让不少参与此次少儿春晚的机构和老师们感动不已,“你们不收取任何费用,还派古丽导演亲自上门指导,对节目精益求精的专业精神太难得了。明年我们还要参与。”北仑区栩艺舞蹈培训学校的肖美圆老师感慨地说。

据悉,为了感谢赞助单位对少儿艺术事业的支持,所有这些单位都将成首批宁波少儿艺术基金会的成员。而在众多礼物和奖品中,有一台价值近万元、以卡通形象“大白”为造型的钢琴,深受小朋友们的喜爱。据了解,这份大礼来自“为了爱”音乐艺术中心,该中心的主人就是宁波知名主持人、音乐编导俞晴。

## 为了更多热爱艺术的孩子们

接受记者采访时,俞晴坦言,作为业内人士,自己一直关注着宁波的各种少儿艺术类活动,发现一些单位举办的活动逐利性较强,让原本纯粹的艺术变了味,“当我看到2019宁波少儿春晚的消息时眼前一亮,立刻意识到这是一次纯粹公益性质的活动,而且宁波晚报的公信力让活动更加具有影响力。”

在俞晴看来,从海选、复赛到最后的决赛,都不收取任何费用,就相当于“零门槛”。这就意味着,只要有才艺,热爱舞台的孩子都可以参与进来,拥有充分展现自我的机会。此外,晚会门票收入全部捐给宁波少儿艺术基金,这也为推动社会关注少年儿童艺术教育营造出良好的氛围。正是因为感受到了主办方的诚意,俞晴也萌发了

参与其中、贡献一点力量的想法,于是他决定向组委会赠送一台珍贵的钢琴。

事实上,作为“为了爱”音乐艺术中心创始人,俞晴多年来一直致力于让更多人爱上音乐、爱上艺术,在推广高雅艺术的过程中,他有过艰辛的探索。据了解,“为了爱”音乐艺术中心每年坚持有十几场形式多样的音乐会在宁波上演,只要是俞晴自己策划的音乐会,他都会亲自主持。“在许多人的印象中,音乐会是比较高雅又晦涩难懂的,而我愿意做一个讲述者,告诉观众音乐背后的故事。”这样的专业精神,也让俞晴收获了大量的好评,很多人评价“听俞晴老师策划的音乐会就是一种享受”。

记者 陈晓旻 实习生 钱成栋